

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

Processo Seletivo Simplificado - função de Apoio Logístico/Administrativo/CEAD/UFPI.

Por deliberação da direção do Centro de Educação Aberta e Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí (UFPI), a Comissão de Seleção responsável pela execução do edital em epígrafe, torna pública as seguintes alterações e retificações em destaque na cor (amarela) na forma que se segue:

1) Inclusão de alínea no subitem 3.1.1

Onde se lê:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 (...)

3.1.1 Anexar ao e-mail: o requerimento de Inscrição (**Anexo II**), devidamente preenchido e assinado pelo candidato, além da documentação exigida (todos em arquivo **único PDF**), na mesma ordem das alíneas “a” a “g”

LEIA-SE:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 (...)

3.1.1 Anexar ao e-mail: o requerimento de Inscrição (**Anexo II**), devidamente preenchido e assinado pelo candidato, além da documentação exigida (todos em arquivo **único PDF**), na mesma ordem das alíneas “a” a **“h”**

h) Declaração de não participação em outros projetos/cursos CEAD/UFPI

2) Retificação referente à numeração de Anexos/edital

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

LEIA-SE:

ANEXO II - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO

LEIA-SE:

ANEXO III - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE TEMPO

LEIA-SE:

ANEXO IV - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE TEMPO

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE DE DOCUMENTOS

LEIA-SE:

ANEXO V - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI

DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE DE DOCUMENTOS

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI
FORMULÁRIO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

LEIA-SE:

ANEXO VI - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI
FORMULÁRIO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI
DECLARAÇÃO DE NÃO PARTICIPAÇÃO EM OUTROS PROJETOS/CURSOS CEAD/UFPI
(na atualidade)

LEIA-SE:

ANEXO VII - EDITAL 40/2024 – CEAD/UFPI
DECLARAÇÃO DE NÃO PARTICIPAÇÃO EM OUTROS PROJETOS/CURSOS CEAD/UFPI
(na atualidade)

Nota: O conteúdo de cada Anexo retificado permanece inalterado.

Teresina, 04 de outubro de 2024.

A Comissão Organizadora